
                      

 

福 岡 市 

「放課後等の遊び場づくり事業」に関するアンケート報告書 

◆ 概 要 版 ◆ 
 

 

＜調査期間＞ 平成 31 年 1 月 16 日～1 月 23 日 

＜調査対象＞ わいわい広場を実施している小学校の児童の保護者（16 校） 

＜調査数等＞ 調査数：9,461  有効回収数：7,518  有効回収率：79.5% 
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■わいわい広場について 
 
【わいわい広場への理解】 
 
   

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

  

 

 

 

 

 

 

  

 

 

「わいわい広場」の趣旨に対する意見をみると，「非常に賛同で

きる」と「賛同できる」という回答が全体の 9 割（96.1％）を

超えており，ほとんどの保護者の賛同を得ることができている。 

 

「わいわい広場」の地域等の見守りに対する意見をみると， 

「非常に賛同できる」と「賛同できる」という回答が全体の 9 割

（92.9％）を超えており，ほとんどの保護者の賛同を得ること

ができている。 

 

Ｑ．「わいわい広場」の趣旨について，お考えをお聞かせください 

 ｎ＝7518 

 

Ｑ．「わいわい広場」が地域関係者や保護者のみなさまに見守っていただき 

ながら実施していることについて，お考えをお聞かせください 

 ｎ＝7518 
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■見守りサポーターについて 
【見守りサポーターに参加して良かったこと】 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「子どもが友人と遊ぶ様子を間近で見られたこと」（65.1％）が最も多く，以下，「わいわい広場の様子がわかったこと」（62.8％），

「見守りサポーターとして当日参加することで子どもが喜んだこと」(60％)と続いている。 

 

Ｑ．「見守りサポーター」に参加して，良かったと思うことは何ですか？ ｎ＝513 
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【見守りサポーターに参加して不安・不満に思うこと】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「子どもたちとの関わり方に迷うときがある（けんかの介入，注意など）」（36.5％）が最も多い。 

わいわいだより等で事例を取り上げるなど，子ども達への関わり方について保護者に伝えていく対応が必要と思われる。 

 

Ｑ．「見守りサポーター」に参加されて，不安・不満に思うことは何ですか？ ｎ＝513 

 








